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Observeu el mapa fisic d’Europa i relacioneu els numeros que hi apareixen amb els noms
de serralades proposats al costat. Escriviu el numero corresponent dins les caselles.

[1 punt: 0,25 punts per cada apartat]

[4] B1s pirineus
Els Urals
Els Balcans
Els Alps

Observeu el mapa politic d’Espanya i relacioneu els nameros que hi apareixen amb els
noms de comunitats autonomes proposats al costat. Escriviu el niimero corresponent dins

les caselles.
[1 punt: 0,25 punts per cada apartat]
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Castella - la Manxa
Cantabria
E Murcia

Comunitat Foral de Navarra

Observeu el mapa fisic de Catalunya i relacioneu els nimeros que hi apareixen amb els
noms de rius proposats al costat. Escriviu el nidmero corresponent dins les caselles.

[1 punt: 0,25 punts per cada apartat]
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L’Anoia
E El Besos
El Ter

Bl Segre



4. Relacioneu cadascun dels noms de serralades amb el continent on es troben. Escriviu la
lletra corresponent (A, B, C o D) dins les caselles buides de la dreta.
[1 punt: 0,25 punts per cada apartat]

Les muntanyes Rocalloses Europa
L'Himalaia Asia

Els Carpats América
@ L'Atles @ Africa

SERRALADES

5. Observeu el dibuix i relacioneu els nameros que hi apareixen amb els termes relatius als
rius que hi ha a sota. Escriviu el nimero corresponent dins les caselles.
[1 punt: 0,25 punts per cada apartat]

Meandre Curs baix E Delta Naixement

6. Classifiqueu els recursos naturals de sota segons si sOn renovables o no. Escriviu la lletra
corresponent (A o B) dins les caselles.
[1 punt: 0,25 punts per cada apartat]

A) Recurs renovable B) Recurs no renovable

Radiaci6 solar - Carb6 Plantes Aigua



7.

10.

Indiqueu si les frases segtlients, referents a indicadors demografics diversos, son vertaderes
(V) o falses (F). Escriviu la lletra V o F dins les caselles.
[1 punt: 0,25 punts per cada apartat]

La taxa de natalitat i la de mortalitat s’expressen sempre en tants per mil (%o).
La taxa de natalitat al mon és més baixa que la taxa de natalitat a Catalunya.

El saldo migratori s’obté restant el nombre d'immigrants del nombre d’emigrants.

Quan la taxa de natalitat és igual a la taxa de mortalitat, la poblaci6é experimenta
un creixement zero.

Classifiqueu les caracteristiques segiients segons si son propies de la societat de I’Antic
Regim o de la del liberalisme. Escriviu la lletra corresponent (A o B) dins les caselles.
[1 punt: 0,25 punts per cada apartat]

A) Antic Regim B) Liberalisme

Societat estamental Absolutisme Separaci6 de poders . Sobirania nacional

Relacioneu cadascun dels noms d’institucions de la Uni6 Europea amb el tipus de poder
que exerceixen. Escriviu la lletra corresponent (A, B o C) dins les caselles.
[1 punt: 0,25 punts per cada apartat]

A) Poder legislatiu  B) Poder executiu C) Poder judicial

Comissio Europea Parlament Europeu

Tribunal de Justicia Consell de la Uni6 Europea

Ordeneu els noms dels diferents presidents de la Generalitat de Catalunya de 1'etapa

democratica, de més antic (1) a més modern (4). Escriviu el namero corresponent (1, 2,
3 0 4) dins les caselles.

[1 punt: 0,25 punts per cada apartat]

José Montilla E Artur Mas Jordi Pujol Pasqual Maragall
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L'Institut d’Estudis Catalans ha tingut cura de la correccié linguistica i de I'edicié d’aquesta prova d’accés



